

Publication of the RELX Annual Report 2023 and Notice of 2024 Annual General Meeting

RELX PLC Registered Office: 1-3 Strand, London WC2N 5JR Registered in England number 77536 Scan this code with your smartphone to submit your proxy voting instructions at www.sharevote.co.uk



This notification is not a summary of the contents of the RELX PLC Annual Report and Financial Statements 2023 and Notice of Annual General Meeting and should not be regarded as a substitute for reading the documents. Please view and download the Notice of AGM before deciding how to vote on the resolutions.

RELX PLC

Dear Shareholder

RELX PLC's (the Company) Articles of Association permit the publication of shareholder communications online, except where a shareholder has expressed a preference to receive paper copies of such communications.

You have received this notification because, following a consultation on shareholder mailing preference, you were deemed to have elected to receive shareholder communications online. Accordingly, we are pleased to advise you that the Company's Annual Report for the year ended 31 December 2023 including Financial Statements and Corporate Responsibility Report ("Annual Report 2023") and Notice of 2024 Annual General Meeting ("Notice of AGM") are now available on our website at **www.relx.com**.

By accessing the Annual Report 2023 and Notice of AGM online, shareholders are helping to reduce the environmental impact of our business, as well as saving the Company money.

The RELX PLC 2024 Annual General Meeting (the AGM) will be held at 9.30am on Thursday, 25 April 2024, at Lexis House, 30 Farringdon Street, London EC4A 4HH.

Voting at the AGM

Your vote is important to us and we strongly encourage you to vote by proxy in advance of the AGM by completing your proxy appointment online by logging on to **www.sharevote.co.uk** using the Voting ID, Task ID and Shareholder reference number printed below. Alternatively, if you have already registered for an account with Equiniti's Shareview portfolio service, log into your account at **www.shareview.co.uk**. Full instructions are provide on both websites.

Voting ID



Task ID



Shareholder Reference Number

To be valid, your instruction must be received by the Company's Registrar no later than **9.30am** on **Tuesday, 23 April 2024**.

If you have any questions about this notification or would like to receive a hard copy of the Annual Report 2023, please contact Equiniti by visiting **www.shareview.co.uk** or by calling on **+44(0) 371 384 2960***.

8 March 2024

Scan this code with your smartphone to submit your proxy voting instructions at www.sharevote.co.uk



* Please use the country code when calling from outside of the U.K. Lines are open 8.30 am to 5.30 pm, Monday to Friday (excluding public holidays in England and Wales).